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Θέμα: Απάντηση σε Δημοσίευμα και Ανώνυμη Καταγγελία 

 
 

Το Δ.Σ του ΕΣΔΕΠ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στη συνεδρίαση της 5ης Μαρτίου 2019 

αναφορικά με το δημοσίευμα της εφημερίδας “Η Καθημερινή”, όπως αναρτήθηκε ηλεκτρονικά στη 

διεύθυνση http://www.kathimerini.gr/1011879/article/epikairothta/ellada/diorismoi-ka8hghtwn-

xwris-a3iologhsh, το οποίο στηρίζεται σε ανώνυμη καταγγελία της «Πρωτοβουλίας μελών ΔΕΠ 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής» που έχει κυκλοφορήσει στο ίδρυμά μας, αλλά και σε άλλα ιδ 

 

Η εν λόγω πρωτόδικη δικαστική απόφαση όπως και προηγούμενες, η οποία σχολιάζεται στο 

δημοσίευμα ως εφέσιμη, έχει βασιστεί σε αποφάσεις της Ολομέλειας του Αρείου Πάγου, αλλά και 

του Συμβουλίου της Επικρατείας, οι οποίες παράγουν νομολογία στο ελληνικό δικαστικό σύστημα. 

Επομένως, η Διοικούσα Επιτροπή του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής ορθά δεν προσέφυγε 

δικαστικά εναντίον αυτής της απόφασης, επειδή έκρινε ότι θα δρούσε ενάντια στο δημόσιο 

συμφέρον, αλλά και στο συμφέρον των εργαζόμενων που προσφέρουν υπηρεσίες επί δεκαετίες στο 

Ίδρυμα. Εξάλλου, είναι υποχρέωση της Πολιτείας να συμμορφώνεται σε τελεσίδικες δικαστικές 

αποφάσεις ειδικά όταν ορίζεται  ρητά και κατηγορηματικά σε αυτές, ότι οι δικαιωθέντες θα 

τοποθετηθούν σε θέσεις εκπαιδευτικού προσωπικού όπως αυτές στις οποίες επί σειρά ετών 

προσλαμβάνονταν. 

 

Όσοι συνάδελφοι προσέφυγαν δικαστικά και έχουν τοποθετηθεί ή αναμένουν την τοποθέτησή τους 

στο νεοϊδρυθέν Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, δεν είναι αλεξιπτωτιστές στο Ίδρυμά μας. Είναι 

γνωστό ότι εμείς, τα μέλη ΔΕΠ, απαρτίζαμε τα θεσμικά όργανα τα οποία έκριναν τους 

συμβασιούχους διδάσκοντες σε ετήσια, ανοικτή και δημόσια διαδικασία. Είναι γνωστό, επίσης, ότι 

λόγω του μικρού αριθμού προκηρύξεων μόνιμων θέσεων εκπαιδευτικού προσωπικού, όλες τις 

δεκαετίες λειτουργίας του θεσμού των ΤΕΙ, τα Ιδρύματα στήριξαν την οργάνωση και ανάπτυξη του 

Τεχνολογικού Τομέα και σε συμβασιούχους διδάσκοντες υψηλών προσόντων. 

 

Πιστεύουμε αναμφίβολα ότι απάδει προς την ιδιότητα του δημόσιου λειτουργού η αποστολή και 

δημοσίευση ανυπόγραφων καταγγελιών υπό τη σκέπη μιας αόριστης «πρωτοβουλίας», η οποία 

σπιλώνει συναδέλφους με ανυπόστατες συκοφαντίες. Η πρόοδος και η ανάπτυξη του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής πρέπει να πραγματοποιηθούν με όρους δημοκρατίας και διαφάνειας. 



Για το Δ.Σ του ΕΣΔΕΠ ΠΑ.Δ.Α 

 

 
Ο Πρόεδρος                               H  Γενική Γραμματέας 

 

 

                                      

                                Απόστολος Κοκκόσης                            Λίλιαν Αντωνίου 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


